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        Ata da Vigésima Sexta Sessão Ordinária, realizada dia 19 de 

Junho de 2013, na Sede da Câmara Municipal de Marabá, localizada na Av. Hiléia, s/n, 

Agrópolis do Incra, Bairro Amapá, Cep nº 68 502 – 100. 

      Presidenta: Vereadora JÚLIA MARIA FEREIRA ROSA VELOSO. 

      Secretários: Vereadora IRISMAR NASCIMENTO ARAÚJO 

MELO e Vereador ALECIO STRINGARI. 

       Aos dezenove dias do mês de junho do ano de dois mil e treze, 

no Plenário da Câmara Municipal de Marabá, no horário regimental, teve início a 

Vigésima Sexta Sessão Ordinária, no Primeiro Período da Primeira Sessão Legislativa, 

da Décima Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Marabá. 

                                      Presentes na Sessão os Vereadores: RONALDO CHAVES, 

GERSON VARELA, GUIDO MUTRAN, ADELMO AZEVEDO, GILSON SILVA, 

PEDRO CORREA, JOSÉ SIDINEI, ANTÔNIO ARAÚJO, JOÃO HIRAN, BETO 

MIRANDA, PEDRO SOUZA, UBIRAJARA SOMPRÉ e ELOI RIBEIRO e Vereadoras 

VANDA AMÉRICO, ANTÔNIA CARVALHO e IRMÃ NAZARÉ. 

        Leitura Bíblica: Constou do Livro de Salmos, Cap. 25, vers. 24 e 

25.        

       Ata: Foi apreciada e aprovada por unanimidade e sem 

observação a Ata da Sessão Ordinária anterior.        

       Expedientes: Não houve.          

      Grande Expediente: Este horário foi destinado ao Secretário 

Municipal de Obras Públicas, Sr. ANTÔNIO DE PÁDUA, para que colocasse algumas 

ações realizadas nestes seis meses de Gestão, e o que ainda será feito a partir desta 

data pela pasta sob sua responsabilidade. Com a palavra o Vereador GUIDO MUTRAN, 

autor do convite para que o Secretário viesse a esta Casa, disse que o objetivo maior é 

que o Secretário coloque aos Vereadores quais investimentos estão sendo feitos em 

saneamento básico na Cidade, frisando que o déficit é grande, bem como que faça 

esclarecimentos sobre a atuação da COSANPA no Município. O Secretário agradeceu o 

convite, frisando que sempre recebeu com respeito em sua Secretaria, tanto os 

Vereadores como Presidentes de Associações e Entidades, expondo algumas ações já 

realizadas pela SEVOP, como: implantação o Sistema de Auditoria com Contrôle, já 

aparecendo uma economia de 700 mil reais; na zona rural foram feitos serviços de 
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terraplanagem em quase todas as vilas, recuperação de pontes, colocação de manilhas, 

recuperação de 14 Kms de valas com drenagem  e manilhas; ações concretas na Folha 

35, Morada Nova e Bairro Araguaia, dentre outros; reforma em mais de 60 escolas nas 

zonas rural e urbana, com chafariz, construção de muros de cemitério e de arrimo nas 

casas da zona rural, tudo com recursos do Orçamento Geral da União – OGU; mutirões 

de limpeza realizados logo no início da gestão; aquisição de gramado com qualidade 

para o Estádio Zinho Oliveira; chamamento de Empresas como Votorantim e Andrade 

Gutierres, para que façam investimentos no Município e a defesa junto ao Ministério das 

Cidades de 190 milhões de reais para investimentos nos Bairro Morada Nova, São Félix 

I, II e III e Bairro do Aeroporto para Projetos aprovado tecnicamente, também com 

recursos do OGU. Mais adiante colocou que ainda há desafios sérios sobre áreas de 

alagamento afastadas da Cidade e sobre os serviços da Leão Ambiental disse que não 

os aprova e dá nota 5, bem como o Contrato com a Empresa poderá não ser renovado, 

alinhavou. Em relação a atuação da COSANPA no Município, disse que neste 30 anos 

muito pouco foi feito em relação ao saneamento básico da Cidade, e existiam dois 

planos um da Vale e outro da COSANPA, mas não havia participação do Município. Mais 

adiante disse que os Projetos relacionados a grota criminosa e ao Bairro Aeroporto, são 

incompatíveis segundo o TCU, pelo fato das licitações terem sido feitas sem que 

existissem dos Projetos. Em seguida os Vereadores manifestaram-se fazendo algumas 

indagações ao Secretário. O Vereador ADELMO AZEVEDO, disse que Marabá, deveria 

ser modelo para todo o Brasil, mas Prefeitos passaram e não se importaram com as 

situações do Município. Vereadora TOINHA, parabenizou a exposição do Secretário e a 

forma como atende os Vereadores em seu gabinete, frisando que esta Casa sempre 

colocou denúncias sobre a Leão Ambiental, mas a Justiça não fez o que teria de fazer, e 

indagando se foi o TCU que determinou que as licitações fossem feitas por etapas. 

Vereador ANTÔNIO ARAÚJO, disse que tem admiração pelo Secretário ANTÔNIO 

PÁDUA, pois tem feito a diferença atendendo todos indistintamente, bem como, os 

resultados de seu trabalho começaram a aparecer. Vereador PEDRO CORREA, 

parabenizou o Secretário, frisando que o retorno das demandas está vindo para o 

Legislativo o que não acontecia na gestão passada, bem como as antigas obras de 

asfaltamento foram feitas com erros grosseiros e de forma incompleta, pedindo que 

nesta administração sejam feitas correta, com transparência e que observe o fato de 
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que muitas ruas foram quebradas pela COSANPA e não consertadas, que isto não 

aconteça mais, asseverou. Vereador GERSON VARELA, parabenizou o Secretário pelas 

colocações e atitude, indagando quando serão feitos serviços na Av. Pará e colocação 

de luminárias e chafariz em frente ao Shoping Marabá. Vereadora IRIMAR MELO, 

parabenizou o Secretário pela boa conduta e compromisso com a Cidade, indagando 

sobre a revitalização da grota criminosa e se há operacionalização para ver onde as 

famílias atingidas irão ficar alojadas em quanto perdurar a obra. Vereadora JÚLIA 

ROSA, parabenizou o Secretário, frisando que o mesmo com seu trabalho, trouxe 

tranquilidade para esta Casa e tem tido sensibilidade e sua contratação foi cartada 

certeira pelo Prefeito JOÃO SALAME. Frisou que está alegre pelo fato das pessoas do 

Bairro Aeroporto estarem sendo remanejadas durante os trabalhos na grota criminosa e 

indagando como ficará a acessibilidade aos cadeirantes após o nivelamento das 

calçadas. Vereador PEDRO SOUZA, disse que está feliz junto com o Prefeito em ter o Sr. 

PÁDUA como Secretário de Obras, perguntando como está o Projeto relacionado as 

folhas 26, 27 e 29. Vereador ALECIO STRINGARI, disse que o Secretário com sua 

humildade e modo de trabalhar, conquistou não só esta Casa, mas muita gente e muitas 

barreiras foram rompidas, alinhavou. Pediu que o Secretário interceda junto o INCRA, 

para que voltemos convênios para que a zona rural tenha melhorias. Vereadora VANDA 

AMÉRICO, disse ser um prazer ter o Secretário nesta Casa, pedindo que continue com 

compromisso sério que está tendo com Marabá, pois precisamos de objetividades e 

transparência para com a Cidade. Ressaltou que a concessão da COSANPA precisa ser 

revista e em relação a grota criminosa disse que ela VANDA e outros Vereadores 

estiveram no TCU, e souberam que o prazo para o início das obras será até dia 30 de 

outubro. Sobre a Leão Ambiental, indagou porque a Empresa continua na 

Administração, quando não cumpre com seus compromissos de limpar a Cidade, 

principalmente nas periferias e só tem limpado o miolo, bem como estamos seriamente 

precisando melhorar o aspecto de Marabá, asseverou. Reportou-se a invasão de 

pessoas no Porto pioneiro da Cidade localizado as margens do Rio Tocantins, frisando 

que é radicalmente contra, e o Município precisa estar ajudando, pois é sua 

responsabilidade, bem como não há necessidade destas invasões, pois cerca de três 

mil casas estão sendo construídas através do Programa Federal Minha Casa Minha 

Vida. Vereador SIDINEI FERREIRA, parabenizou o Secretário agradecendo a presença, e 
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frisando que o mesmo sabe trabalhar do fundo do coração e a escolha foi certa. 

Indagou porque os banheiros públicos localizados em Praças estão sempre fechados e 

como ficará a situação dos coveiros desempregados. Vereadora IRMÃ NAZARÉ, elogiou 

o Secretário, frisando que está honrada em tê-lo nesta Casa, bem como, mostrou 

felicidade ao vê-lo empossado no cargo de Secretário Municipal de Obras. Vereador 

UBIRAJARA SOMPRÉ, disse de sua honra em receber o Secretário e equipe, 

destacando que são atuantes e diante da crise que se instalou já fizeram muita coisa 

boa, citando os 142 Kms de estradas vicinais asfaltados na zona rural, indagando como 

ficará o Projeto destinado ao Bairro Amapá e o convênio com a Uberluz. Vereador JOÃO 

HIRAN, disse que a SEVOP, não funcionou na gestão passada, mas acredita que o 

Secretário PÁDUA, desenvolverá um ótimo trabalho, agradecendo os trabalhos feitos no 

Bairro Araguaia e Coca-Cola, frisando, porém que a localidade ainda tem problemas de 

iluminação pública em algumas ruas, bem como, já tem muito lixo espalhado pela 

periferia da Cidade. Vereador RONALDO CHAVES, indagou como ficará a situação das 

grotas e valas entupidas da Cidade. O Secretário ANTÔNIO PÁDUA, respondeu a alguns 

questionamentos colocando alguns pontos frisando que não há problemas em fazer 

novas licitações o prazo do TCU é de 90 dias, bem como, os recursos da grota 

criminosa não estavam disponíveis para a realização da obra, informou. A Vereadora 

VANDA, disse que temos de rever qualquer Projeto da Vale e de grandes Empresas, 

pois os custos são grandes. Retomando a palavra o Secretário disse que tem dois 

contratos de convênios o INCRA para a zona rural, mas não têm saúde jurídica, porém a 

SEVOP, tem feito pedidos para recuperação de pontes e estradas através da Vale. Sobre 

a COSANPA, disse que é decisão política do Prefeito e Governador, temos de ver todos 

os Pareceres Técnicos feitos por Engenheiros da própria Empresa, bem como o índice 

de saneamento é zero, porém daqui a um ano as coisas vão melhorar, após a revisão de 

todas as concessões, acrescentou. Frisou que passará todas as informações técnicas 

para os Vereadores relacionadas a COSANPA. Sobre a Leão Ambiental, disse que o 

contrato acaba em julho ou agosto, não concorda com a renovação do mesmo, pois a 

empresa mostrou que não gosta de trabalhar e temos que fazer com que funcione 

contratualmente, ponderou. Em relação a invasão do Porto Pioneiro de Marabá, disse 

que é um absurdo, mas vai oficializar a SDU a preocupação da Vereadora VANDA sobre 

a situação. Sobre s situação dos coveiros, disse que não está havendo contratações, 
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pois a folha já atinge cerca de 52% do Orçamento. Em relação às famílias localizadas as 

proximidades da grota criminosa, disse que algumas já foram remanejadas e sobre as 

grotas e valas entupidas, disse que não haverá mais alagamentos após a 3ª Etapa, pois 

o Projeto está direcionado e prevê escoamento em todos os Bairros da Cidade. Sobre a 

falta de iluminação pública em algumas folhas, disse que o contrato com a Uberluz 

ainda não foi liberado pelo Jurídico da Prefeitura para que as obras sejam iniciadas, 

mas se isto não acontecer, teremos de fazer uma nova licitação, explicou. Em relação a 

construção do novo Estádio de futebol, disse que são oito contratos mas cada um tem 

sua particularidade, falta um milhão e trezentos mil reais para continuá-la, bem como, a 

obra só está parada por falta de pagamento dos trabalhadores contratados, informou. 

Sobre os serviços no Bairro Amapá, disse que está previsto um Projeto de grande porte 

para aquela localidade, pois é a primeira elevatória e ainda este mês serão iniciadas as 

obras de esgoto. Em relação ao Hospital Municipal de Marabá, disse que as obras de 

reforma e ampliação, foram iniciadas com recursos próprios, mas hum milhão e 

trezentos mil reais, serão adquiridos junto a Vale até dia 20/06, segundo palavras do  

Prefeito JOÃO SALAME, já foi feita licitação e até o dia 28/06, será divulgado o nome da 

Empresa ganhadora para realizar as obras citadas, concluiu. O Vereador GUIDO 

MUTRAN, fez suas considerações finais agradecendo as a vida e as colocações do 

Prefeito, frisando que precisamos ter cuidado sobre se a COSANPA está cumprindo ou 

não os contratos, a questão é técnica e a necessidade é do povo e não política, 

asseverou. Em relação a Duplicação da Ferrovia, disse que a Vale quer que cada família 

faça sua avaliação pessoal das indenizações, porém a Empresa tem de ver um local 

onde possa ser construído um residencial para alojar os moradores das áreas atingidas, 

concluiu. O Secretário de Obras, agradeceu mais uma vez a oportunidade, colocando-se 

a disposição, frisando que está pronto para receber qualquer pessoa, só não aceita que 

sejam levados ao seu Gabinete, assuntos políticos partidários e está para ajudar o 

Município, concluiu. O Vereador GILSON SILVA, levantou questão de ordem pedindo a 

Senhora Presidente que a passagem do cargo para o Vereador LEODATO MARQUES, 

fosse feita na forma regimental, agradecendo o apoio dos demais Vereadores em sua 

passagem por esta Casa. Todos os Vereadores elogiaram a atuação de GILSON SILVA, 

frisando que o mesmo fará falta neste parlamento, pois é pessoas de grande humildade 

e sabe cativar a todos.        
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      Ordem do Dia: Foram apresentadas e encaminhadas conforme os 

trâmites regimentais as seguintes matérias: 

 Requerimentos da Vereadora JÚLIA MARIA FERREIRA ROSA VELOSO. 

Nº 61/2013 - SOLICITA AS OBRAS DE REDE DE ESGOTO, PAVIMENTAÇÃO E OU 

ASFALTAMENTO NA RUA CECÍLIA MEIRELLES, EM TODA SUA EXTENSÃO, LOCALIZADA NO BAIRRO NOVO 

PLANALTO, COMPLEXO CIDADE NOVA. Nº 63/2013 - SOLICITA OBRAS DE SANEAMENTO, PAVIMENTAÇÃO E OU 

ASFALTAMENTO NA RUA LAURO SODRÉ, EM TODA SUA EXTENSÃO, LOCALIZADA NO BAIRRO JARDIM BELA 

VISTA, COMPLEXO CIDADE NOVA. Nº 64/2013 - SOLICITA AS OBRAS DE REDE DE ESGOTO, PAVIMENTAÇÃO E OU 

ASFALTAMENTO NA TRAVESSA NOSSA SENHORA APARECIDA, EM TODA SUA EXTENSÃO, LOCALIZADO NO 

BAIRRO NOVO PLANALTO, COMPLEXO CIDADE NOVA. 

Requerimento do Vereador ANTÔNIO FERREIRA DE ARAÚJO.  

Nº 52/2013 - SOLICITA OBRAS DE TERRAPLANAGEM E COLOCAÇÃO DE ESCÓRIA NA 

RUA AFRO SAMPAIO, ENTRE AS AVENIDAS DOIS MIL E RUA LUÍS GONZAGA - BELO HORIZONTE.  

Requerimentos da Vereadora IRISMAR NASCIMENTO ARAÚJO MELO. 

Nº 65/2013 - SOLICITA A CONSTRUÇÃO DO LABORATÓRIO DE INFORMÁTICA NA 

ESCOLA IRMÃ ADELAIDE DE MOLINÁRIO - VILA SORORÓ, NESTE MUNICÍPIO. Nº 66/2013 - SOLICITA A RASPAGEM 

E EMPIÇARRAMENTO COM RECUPERAÇÃO E EDIFICAÇÃO DE PONTES NA VICINAL DA VOLTINHA (33 KM) EM 

TODA SUA EXTENSÃO ATÉ A VILA SANTA FÉ, NESTE MUNICÍPIO. Nº 67/2013 - SOLICITA A PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA NA RUA GURUPI, EM TODA SUA EXTENSÃO NO BAIRRO MORADA NOVA. 

Requerimentos do Vereador ALECIO STRINGARI. 

Nº 128/2013 - SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE ESTACIONAMENTO PARA VEÍCULOS EM 

FRENTE A ESCOLA MARIA ILAN RODRIGUES JADÃO, NA FOLHA 18, QUADRA 01, NOVA MARABÁ. Nº 138/2013 - 

SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA NA VILA SANTA MARIA, KM 21, MUNICÍPIO DE MARABÁ. Nº 140/2013 - 

SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE UM POSTO DE SAÚDE NA VILA SANTA MARTA, MUNICÍPIO DE MARABÁ.  

Requerimentos da Vereadora MARIA DE NAZARÉ RIBEIRO DE 

ALENCAR. 

Nº 39/2013 - SOLICITA DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO NA RUA LIBERALINO MAIA, 

LOCALIZADA NO BAIRRO LARANJEIRAS, NUCLEO CIDADE NOVA. Nº 43/2013 - SOLICITA OBRAS DE DRENAGEM E 

PAVIMENTAÇÃO NA RUA V S-02, LOCALIZADA NO BAIRRO JARDIM UNIÃO, NÚCLEO CIDADE NOVA. Nº 44/2013 - 

SOLICITA OBRAS DE DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO NA AV. CASTELO BRANCO, LOCALIZADA NO BAIRRO 

LARANJEIRAS, ENTRE A AV. BOA ESPERANÇA E A RUA LIBERALINO MAIA, NÚCLEO CIDADE NOVA.  

Requerimentos do Vereador GERSON AUGUSTO DOS SANTOS VARELA. 

Nº 43/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA DE 

ATENDIMENTO 24HS NO POSTO DE SAÚDE JOÃO BATISTA BEZERRA, BAIRRO SANTA ROSA. Nº 44/2013 - 

SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL RECAPEAMENTO E COLOCAÇÃO DE LOMBADA NA AVENIDA DAS 

MANGUEIRAS, BAIRRO SANTA RITA. Nº 45/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL TERRAPLANAGEM E 

CALÇAMENTO NA TRAVESSA SÃO JOÃO, BAIRRO SANTA ROSA. 

Requerimentos do Vereador JOÃO VANDERLAN SOUZA 

ALBUQUERQUE. 
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Nº 53/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL ATERRO E TERRAPLANAGEM COM 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA PARA A RUA PARÁ, EM TODA SUA EXTENSÃO, LOCALIZADA NO BAIRRO BELA 

VISTA. Nº 55/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL ATERRO E TERRAPLANAGEM COM PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA PARA A RUA JERUSALÉM, EM TODA SUA EXTENSÃO, LOCALIZADA NO BAIRRO JARDIM UNIÃO. Nº 

63/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL ATERRO E TERRAPLANAGEM COM PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA 

PARA A RUA 02, EM TODA SUA EXTENSÃO, LOCALIZADA NO CONJUNTO ITACAIÚNAS, NO BAIRRO LIBERDADE. 

Requerimentos da Vereadora ANTÔNIA CARVALHO DE ARAÚJO 

ALBUQUERQUE.  

Nº 59/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A REFORMA GERAL DO CENTRO 

DE SAÚDE JAIME PINTO, NOVO HORIZONTE. Nº 64/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO 

DMTU - DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRÂNSITO URBANO, IMPLANTAÇÃO DE LINHA DE TRÁFEGO DE ÔNIBUS 

PARA O BAIRRO BELA VISTA. Nº 62/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DE UM CENTRO 

DE REFERÊNCIA DA ASSISTÊNCIA SOCIAL - CRAS, BAIRRO DA PAZ.  

Requerimentos do Vereador GILSON FERREIRA DA SILVA. 

Nº 54/2013 - SOLICITA A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA E SANEAMENTO NA RUA SÃO 

FÉLIX KM 01 ATÉ KM 02, BAIRRO SÃO FÉLIX I E II, MARABÁ-PA. Nº 56/2013 - SOLICITA A IMPLANTAÇÃO DE 

SEMÁFOROS NA BR 222, EM FRENTE AO SUPERMERCADO REDE VALOR E AO ACESSO À ESTRADA DO ESPÍRITO 

SANTO. Nº 57/2013 - SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE UMA PARADA DE ÔNIBUS NA BR 222, BAIRRO SÃO FÉLIX I 

(INVASÃO DA PONTE) EM FRENTE AO NÚCLEO TIO JOÃO. 

Requerimentos do Vereado ADELMO AZEVEDO DE LIMA. 

Nº 54/2013 - SOLICITA INSTALAÇÃO DE LIXEIRAS NA PRAÇA DA CRIANÇA - NOVA 

MARABÁ. Nº 55/2013 - SOLICITA INSTALAÇÃO DE LIXEIRAS NA PRAÇA DA BÍBLIA. Nº 56/2013 - SOLICITA 

INSTALAÇÃO DE LIXEIRAS NA PRAÇA SÃO FRANCISCO - CIDADE NOVA. 

Requerimentos do Vereador PEDRO RIBEIRO DE SOUZA. 

Nº 51/2013 - SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE GUARITA DA POLÍCIA MILITAR NO 

BAIRRO BELO HORIZONTE. Nº 58/2013 - SOLICITA COLOCAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE EM FRENTE A 

ESCOLA DA VILA SORORÓ. Nº 57/2013 - SOLICITA CONSTRUÇÃO DE ESCOLA DE TEMPO INTEGRAL NO 

RESIDENCIAL VALE DO TOCANTINS, SÃO FÉLIX.  

Requerimentos do Vereador UBIRAJARA NAZARENO SOMPRÉ. 

Nº 58/2013 - SOLICITA INSTALAÇÃO DE UM PONTO FÍSICO-MÓVEL (TRAILAR) DA 

POLÍCIA MILITAR NO BAIRRO SANTA RITA (MANGUEIRA). Nº 59/2013 - SOLICITA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO 

BAIRRO SANTA RITA (MANGUEIRA). Nº 60/2013 - SOLICITA INSTALAÇÃO DE UM PONTO FÍSICO-MÓVEL (TRAILAR) 

DO CORPO DE BOMBEIROS NO BAIRRO SANTA RITA (MANGUEIRA). 

Requerimentos do Vereador GUIDO MUTRAN JÚNIOR. 

Nº 60/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL ILUMINAÇÃO PÚBLICA DE 

QUALIDADE DA VIA QUE LIGA SÃO FÉLIX PIONEIRO À VILA GELADINHO (BALNEÁRIO). Nº 62/2013 - SOLICITA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA POLIESPORTIVA NO BAIRRO ARAGUAIA (FANTA) - 

NOVA MARABÁ. 

Requerimento da Vereadora VANDA RÉGIA AMÉRICO GOMES. 

Nº 23/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A PAVIMENTAÇÃO DA RUA "A" DO 

CONJUNTO ITACAIÚNAS II - LIBERDADE.  
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Requerimento do Vereador PEDRO CORREA LIMA. 

Nº 56/2013 - SOLICITA DO EXECUTIVO MUNICIPAL, OBRAS DE DRENAGEM E 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA TRAVESSA 05 DE MAIO, BAIRRO DO AEROPORTO - KM 02. 

Requerimentos do Vereador RONALDO BATISTA CHAVES. 

Nº 61/2013 - SOLICITA DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA DA RUA 

LOCALIZADA NA FOLHA 29, ENTRE AS QUADRAS 07 08, BAIRRO NOVA MARABÁ. Nº 62/2013 - SOLICITA 

DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA LOCALIZADA NA FOLHA 31, ENTRE AS QUADRAS 12 E 13, 7 E 

21, BAIRRO NOVA MARABÁ. Nº 63/2013 - SOLICITA A DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA 

LOCALIZADA NA FOLHA 06, ENTRE AS QUADRAS 27, 28 E 29, BAIRRO NOVA MARABÁ.                                                   

Foi apresentado e encaminhado para a Comissão de Justiça, 

Legislação e Redação, Projeto de Lei nº 18/2013, do Vereador ANTÔNIO FERREIRA DE 

ARAÚJO, DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DA CIDADE DE 

MARABÁ O DIA DO PIONEIRO, A SER COMEMORADO NO DIA 05 DE ABRIL, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.  

Em votação o Parecer da Comissão de Justiça, Legislação e 

Redação ao Anteprojeto de Lei nº 18/2013, do Vereador PEDRO CORREA LIMA, TORNA OBRIGATÓRIO O 

FORNECIMENTO DE ALIMENTAÇÃO DIFERENCIADA GRATUITAMENTE ÀS CRIANÇAS E 

ADOLESCENTES QUE SOFREM DE DIABETES, HIPERTENSÃO ARTERIAL, DOENÇAS CELÍACAS E 

INTOLERÂNCIA À LACTOSE NA MERENDA DE ESCOLAS E CRECHES PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE 

MARABÁ, ESTADO DO PARÁ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após as discussões o Parecer foi 

aprovado por unanimidade. Em votação o Anteprojeto foi aprovado por unanimidade. 

Em votação o Parecer da Comissão de Justiça, Legislação e 

Redação ao Anteprojeto de Lei nº 19/2013, da Vereadora VANDA RÉGIA AMÉRICO GOMES, 

DISPÕE ACERCA DA SINALIZAÇÃO, MEDIANTE PLACAS PADRONIZADAS, DAS VIAS E LOGRADOUROS 

PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE MARABÁ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após as discussões o 

Parecer foi aprovado por unanimidade. Em votação o Anteprojeto foi aprovado por 

unanimidade. 

Em votação o Projeto de Lei nº 48/2013, do Vereador MIGUEL 

GOMES FILHO, CONSTITUI O CONSELHO CONSULTIVO DE EX-PREFEITOS DE MARABÁ (CEPM). 

Sem discussão o Projeto foi aprovado em segundo e último turno. 

Em votação o Projeto de Lei nº 47/2013, do Vereador ANTÔNIO 

FERREIRA DE ARAÚJO, DISPÕE SOBRE A DIVULGAÇÃO NA PÁGINA OFICIAL DA PREFEITURA 

MUNICIPAL, NA INTERNET E NAS UNIDADES BÁSICAS DE SÁUDE DO MUNICÍPIO, RELAÇÃO DOS 

MEDICAMENTOS DISPONÍVEIS E DOS QUE ESTÃO EM FALTA, BEM COMO A PREVISÃO DE 
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RECEBIMENTO DOS MESMOS. Sem discussão o Projeto foi aprovado em segundo e último 

turno.   

Em votação o Parecer da Comissão de Justiça, Legislação e 

Redação, sugerindo que seja transformado em Requerimento, Anteprojeto de Lei nº 

08/2013, do Vereador MIGUEL GOMES FILHO, INSTITUI O CONSELHO MUNICIPAL DO TRABALHO, 

EMPREGO E GERAÇÃO DE RENDA DE MARABÁ – COMTER, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

                                      Lideranças: Não houve.  

    Encerramento: Não havendo mais assunto a tratar a Sessão foi 

declarada encerrada e para constar, foi lavrada esta Ata que depois de apreciada e 

aprovada será assinada pela Senhora Presidenta e Secretários presentes. 


